

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pest Megye Önkormányzata Közgyűlésének 2018. október 26-i üléséről.

Az ülés helye: Pest Megye Önkormányzata
Budapest V., Városház u. 7. I. emelet Kossuth Lajos terem (Díszterem)

Az ülés időpontja: 2018. október 26., 10.00 óra

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint (az ülés megkezdésekor 32 fő)

J E L E N L É T E L L E N Ő R Z É S E

A Közgyűlés Elnöke köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Közgyűlés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.



N A P I R E N D E L F O G A D Á S A

Napirend

1. Előterjesztés kitüntető díjak odaítélésére
Előterjesztő: Szabó István elnök
2. Előterjesztés a 2018. évi Pest Megye Környezetvédelméért Díj adományozásáról
Előterjesztő: Szabó István elnök
3. Előterjesztés a „Képzések Fejlesztése és Figyelemfelhívás” című programban való részvételről
Előterjesztő: Szabó István elnök
4. Tájékoztatás Pest megye célzott pénzügyi támogatásával kapcsolatos pályázati döntésekről
Előterjesztő: Szabó István elnök
5. Egyebek

A Közgyűlés

— 32 igen – egyhangú - szavazattal a napirendet elfogadta.



1. *Előterjesztés kitüntető díjak odaítélésére*

A zárt ülés anyagát külön jegyzőkönyv tartalmazza.



2. Előterjesztés a 2018. évi Pest Megye Környezetvédelméért Díj adományozásáról

A zárt ülés anyagát külön jegyzőkönyv tartalmazza.



3. Előterjesztés a „Képzések Fejlesztése és Figyelemfelhívás” című programban való részvételről

Az előterjesztés a meghívóval együtt került kiküldésre a képviselők részére.

Bizottsági vélemény:

— Területfejlesztési Bizottság: 23/2018. (10.26.) sz. TFB állásfoglalás – az előterjesztést elfogadta.

Szabó István: Ez egy igen széleskörű nemzetközi összefogással megvalósuló javaslat, amelyre Milánó város kért fel bennünket, hogy vegyünk részt ebben a programban.

A Közgyűlés

— 33 igen – egyhangú - szavazattal a határozati javaslatot az alábbiak szerint elfogadta:

41/2018. (10.26.) PMÖ határozat

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése

jóváhagyja Pest Megye Önkormányzata részvételét a „Development education and awareness raising (DEAR) / Képzések Fejlesztése és Figyelemfelhívás című programban.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó István, a közgyűlés elnöke

A szavazásra feltett határozati javaslat megegyezik az eredeti előterjesztésben szereplő határozati javaslattal.



4. Tájékoztatás Pest megye célzott pénzügyi támogatásával kapcsolatos pályázati döntésekről

Az előterjesztés a meghívóval együtt került kiküldésre a képviselők részére.

Bizottsági vélemény:

— Területfejlesztési Bizottság: 24/2018. (10.26.) sz. TFB állásfoglalás – az előterjesztést elfogadta.

Szabó István: Képviselőtársaim megkapták a listát, hogy mely cégek és vállalkozások kaptak eszközberuházásra támogatást. Nagyon fontos egyébként, hogy ezeket a forrásokat sikerült a vállalkozások számára adni. Nagyon jól jelzi, hogy mennyire ki van száradva Pest megye ilyen téren, hogy 1 nap alatt a 200 %-ot elérte a pályázók száma.

A Közgyűlés

— 33 igen – egyhangú - szavazattal a tájékoztatást határozat nélkül elfogadta.



5. Egyebek

Bukovszky István: Köszönöm a szót Elnök úr! Tisztelt Közgyűlés! Azért kértem szót, mert ismételten napirendre került az úgymond engedély nélkül fúrt és ásott kutak kérdése, ami eléggé borzolja a kedélyeket. Hozzá kell tennem, hogy 1995-ös törvény alapján már ez egyszer napirendre került, és pontosan amiatt, hogy ott bizonyos értelemben jogszabállyal ellentétes intézkedéseket véltek felfedezni, ezért elutasításra került. Most ismételten napirendre kerül ez a kérdés. Hozzá kell tennem, hogy ez rengeteg embert érint. A lakosságnak szerintem a 90 % - át, akik valamilyen családi házban élnek. Nem is az a probléma tulajdonképpen, - én a víz védelmével, az ivóvíz védelmével maximálisan egyetértek – de ezek a kutak tulajdonképpen a 10-12 méter mély a legfelső talajvízből nyerik a vizet, ami kizárólag locsolásra alkalmas. Hozzá kell tennem, hogy még azt is el tudom fogadni, hogy adott esetben ezek is valamilyen engedélyhez kötöttek legyenek. De azt már nehezen tudom elfogadni, hogy olyan óriási anyagi terheket jelentenek az emberek számára, mert egy-egy ilyen kútnak a fennmaradási engedélye minimum 120-140, de akár 200 ezer forintos szakértői vélemény bekérését írja elő. amit én teljesen indokolatlannak tartok. Én azért vetettem ezt föl, hogy a közgyűlés is valamilyen módon próbáljon a kormányzat felé jelzést adni ebben a kérdésben, mert én úgy gondolom, hogy ez nagyon sok embert érint, és felesleges kiadásokat jelent számára. Önmagában az a jogszabály, ami azt írja elő, hogy ha ez év december 31-ig beadják ezeket a fennmaradási engedélyeket, szinte lehetetlen ezt megtenni, ugyanis eleve nincs annyi szakember, aki erre szakvéleményt tudna adni, a másik pedig, hogy váratlanul éri az embereket, ugyanis ezeket kiadták már az önkormányzatoknak, és az önkormányzat jegyzőjét nevezték meg ennek a vízügyi jellegű határozatnak a végrehajtására. Tájékoztam egyébként a környezetemben, és a jegyzők túlnyomó többsége azt mondta, hogy halvány lila gőze nincs, hogy hogy fogja ezt végrehajtani, mert ezt a nyakukba sózták, és adott esetben – azt gondolom – meglehetősek átgondolatlan jogszabályról van pillanatnyilag szó. Annyi információm van, és az volna jó, ha végre ezek a különböző információk egységesen jelennének meg, hogy bizonyos értelemben felismerték már ezt a gondot, de jó lenne, ha minél hamarabb erre vonatkozólag egységes és mindenki számára közérthető, végleges döntés születne. Köszönöm szépen.

Szabó István: Köszönöm szépen. Kétségtelen, hogy ez okoz némi turbulenciát mindenki számára. Talán a határidő túl rövideje az, ami ezt okozza elsősorban, mert én azt gondolom, hogy ezt meg kell csinálni, tudni kell, mennyi kút van, hol van, miből vételez. Ezzel nincsen semmi probléma. A határidő túl rövid. Ezt érzékelték a gazdasági kamara meg a NAK is, és ők is kezdeményezték, hogy ezt a kérdést valamilyen módon meg kell változtatni. Őszintén remélem, hogy nyitott fülekre fog találni ez a kezdeményezés. Mi is támogatjuk ezt a kezdeményezést. Köszönöm szépen.

Varga Zoltán Péter: Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Elnök úr, tisztelt Közgyűlés! Reagálva Bukovszky képviselő úrnak az előző felszólalására illetőleg arra, amit Elnök úr elmondott, nyilvánvalóan vannak olyan kutak, amiknek az összeírása alapvetően indokolt. Mi is azon az

állásponton voltunk, hogy a többszáz hektáron gazdálkodó újkori báróknak a vízkivétele nyilvánvalóan olyan megterhelő lehet a környezetre, ami indokoltá teszi számtalan helyen ezeknek a kutaknak az összeírását. Más kérdés, hogy az egyszeri saját kertjében, házi kivételre fűrt kutak összeírása mennyire indokolt, vagy mennyire nem, de valóban ennél most egy sokkal akutabb probléma az, amit Elnök úr is mondott, hogy a határidő rövidege az nagyon nehéz. Ezt több önkormányzati képviselő jelezte számunkra is az elmúlt hetekben. Gyakorlatilag ez a határidő már évekkorábban elindult, csak aztán volt egy változás, hogy mégsem, akkor mégis, akkor mégsem kell bejelenteni ezeket a kutakat. Egy, talán szeptemberi alkotmánybíróági döntés nyomán kell most mégis december 31-ig ezeket a kutakat bejelenteni. Valóban, ahogy Bukovszky képviselő úr is mondta, nagyon sok jegyző küzd ennek a nehézségeivel. Meghallgatva egyébként önkormányzati képviselőknek a jelzését illetve a jegyzők jelzését, múlt csütörtökön Hegedűs Lórándné és Magyar Zoltán országgyűlési képviselőtársaink ezt a T/2823-as számú törvényjavaslatot beadták, ami éppen arról szól, hogy ezt a határidőt egyelőre 2020. december 31-ig toljuk ki. Amennyire láttam, ez a kormány részéről meghallgatásra talált, mert a törvényjavaslatunk benyújtását követő második napon a kormány egy ezzel azonos szövegezésű törvényjavaslatot nyújtott be. Tehát vélhetően első körben egyelőre ennek a határidőnek a meghosszabbítására sor fog kerülni. Köszönöm szépen.

Fehér Zsolt: Köszönöm szépen Elnök úr. A legutóbbi közgyűlés alkalmával behoztam a Csarna-völgyi kisvasút építéssel kapcsolatos előterjesztést. Elnök úr azt ígérte, hogy kb. két héten belül fog születni egy előzetes hatástanulmány. Ezt én még sajnos a mai napig nem láttam. Most 21-én egy újságírói kérdésre válaszolva a Duna-Ipoly Nemzeti Part részéről az a válasz született, hogy az Agrárminisztérium sajtóirodájával való egyeztetést követően ezzel a témával kapcsolatban jelenleg nem kívánunk nyilatkozni. A kérdésem az lenne, hogy számíthatunk-e az előzetes hatástanulmányra? Őszintén remélem, tudjuk, hogy nem csak egy egyfajta új hobbi született a kisvasút építésre, hanem annak valódi céljai vannak, szemben a stadionépítési hullámmal. Köszönöm szépen.

Szabó István: A stadion hullámról nem tudok nyilatkozni, de az információ, amit az előző közgyűlésen adtam, az a Nemzeti Parktól származott. Én sem tudok ennél többet mondani. Addig, amíg ők nem teszik föl ezt a bizonyos tanulmányt, addig nem tudunk miről beszélni, hiszen nem tudjuk, hogy mit akarnak megvalósítani. Mi is csak ezt tehetjük, hogy időnként rákérdezzünk, és nagyjából ezt a választ kapjuk. Addig, amíg fel nem kerül, addig ez van. A kollégáim kérdezték meg a közgyűlés előtt nem sokkal.

Szalontai Boldizsár: Köszönöm a szót. Én megint más ügyben szeretnék szót kérni. Előző közgyűlésen is felmerült a Zöld Híd hulladékkezelés problémája. Bejárta tegnap a sajtót, hogy jelenleg már a kommunális hulladékot sem fogják elszállítani. Hogy ennek a valóságalapja mennyi, az majd hétfőn kiderül, én úgy gondolom. Ami viszont aggasztó, az az, hogy Elnök úr azt mondta egy hónapja, hogy én, amit tehetek az ügy érdekében, meg fogom tenni. Nos, ha ennyit tud tenni, akkor ideje egy kicsit összeszedni a gondolatokat és a cselekvőképességet, merthogy mi elmentünk Gyenes úrhoz, nem egy költséges és időigényes folyamat, főleg, hogy úgy gondolom, hogy ez a munkánk, ezért szavaznak ránk. Azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a megyétől ilyen irányú megkeresés nem történt. Szóval nem vették fel Önök ez alatt az egy hónap alatt a kapcsolatot a Zöld Híd Kft-vel, ami végtelenül elkeserít. Ez egy telefonhívásba került nekünk is, meg egy levélbe, és egyből fogadtak minket, és tájékoztattak az ügy menetéről. A következő természetesen az NHKV lesz a részünkről. Most már nem kérem meg Elnök urat, hogy intézkedjen ez ügyben, mert arra már nincsenek hónapok. Ezért ezt majd mi megteesszük Önök helyett. Hallottuk Gulyás Gergőnek a nyilatkozatát, hogy ő nem enged majd az üzleti zsarolásnak. Ön megteheti, hisz párttársak, ezért biztosan tartják a kapcsolatot, vagyis legalább meg van rá a módja, hogy hogyan, hogy könnyebben el tudja érni a Képviselő urat. Kérem, tolmácsolja neki, hogy üzleti vállalkozásról beszél, közben ez egy közszolgálat. Ők nem egy

terméket árulnak nekünk, hogy elviszik a hulladékainkat. Önkormányzati társulásról beszélhetünk. Azért egy kicsit jó lenne tisztába tenni nála is a dolgokat. Itt azért nem arról van szó, hogy veszünk egy új plazma tévét vagy a Coca Cola most éppen drágábban akarja adni a termékeit, hanem ez a szemétszállításról szól. Ezeket önkormányzatok alapították. Ezért ez a válasz elfogadhatatlan a részéről. Amit az Elnök úrnak csak úgy szeretnék jelezni, - bár reményem nincs, hogy bármi fog történni, - ez a vizsgáló bizottság felállítása kormányzati szinten, majd jövő héten megvizsgálják, meg így meg úgy.... Hát ebből nagyon sok van már. Majd ha hétfőn a szemét ott marad az emberek előtt, akkor aztán azt vizsgálhatják, az ott maradt. Ezt nem vizsgálni kell, hanem megoldani kell. Pénz van. Most már tudjuk, hogy a kritikus migráns válságra is van 19 milliárd plusz forrás. Akkor úgy gondolom, hogy az a 130 vagy 120, vagy legyen az 50 millió forint is, amiből legalább idén még meg tudják oldani a szemétszállítást, azt talán az állami költségvetés ki tudja gazdálkodni. Én úgy gondolom, hogy ez lenne a megoldás. Ezt Ön tudja kommunikálni a kormányzat felé. Nem győzöm hangsúlyozni, párttársak, vélhetően a telefonszámát is tudja, vagy az email címét. Kérem, fáradjon be, és jelezze ezt a kormányzati embereknek, hogy ezt most már meg kell oldani, nem a mismásolás kell, nem a vizsgálgatás kell, hanem szépen nyúljanak a zsebbe, és oldják meg. Ha a Zöld Híddal, akkor a zöld Híddal, ha más céggel, más céggel, csak oldják meg ezt a problémát, ez most az ő feladatuk, erre kapták a 2/3-os felhatalmazást. Köszönöm szépen.

Szabó István: Köszönöm. Én azért lemondanék arról a lehetőségről, hogy az Ön üzeneteit továbbítsam bárkinek. Nem azért vagyok itt. Bármilyen olyan üzenetet, amelyet a parlamentbe szeretne eljuttatni, vannak képviselőtársai, azok elvégzik ezeket az üzeneteket, meg elmondják. Úgy tekinteni, egy ilyen ügyet, hogy ez nem gazdasági tevékenység, nem vállalkozói tevékenység, ez hiba. Vélhetően ebbe a hibába csúszott bele a Zöld Híd is, amikor nem tudja kigazdálkodni a szükséges forrásokat. Én ezt a magam részéről nem gondolom, hogy meg kéne vizsgálnom, hogy hogy gazdálkodott a Zöld Híd. Annak meg vannak a megfelelő intézményei, amelyek ezeket elvégzik. Ha pedig a szállítást meg kell oldani, ez meg a kormány dolga és kötelessége, és nyilván meg is fogja tenni, hiszen azért kapta a 2/3-ot, hogy ilyeneket megtegyen. Én azt gondolom, hogy a Zöld Híd, mint problematika, egy más szint, más lépték, mint amit mi itt kell, hogy tegyünk. Az információkat be tudjuk gyűjteni, de sem hatáskörünk, sem lehetőségünk nincs arra, hogy bármilyen módon befolyásoljuk az ügyek menetét. Köszönöm szépen.

Szalontai Boldizsár: Csak reflektálnék az észrevételekre. Ahogy az egészségügy – bár azt is szeretik sokan üzleti vállalkozásnak tekinteni – én úgy gondolom, hogy a szemétszállítás sem tekintendő hagyományos üzleti tevékenységnek. Az, hogy az infókat be tudjuk gyűjteni, néha ez jól hangzik, csak nem teszik. Az én véleményem – mondta Elnök úr, hogy nem kötelessége tájékoztatni a kormánypárti képviselőket az általam megfogalmazott véleményekről – azért arra szeretném Önnel a figyelmét felhívni, bár képzett és profi politikus, hogy azért ezt egy lakossági fórumon ne reklámozza. Megjegyzem, Veresegyházon lakom, én is ugyanúgy Pest megyei lakos vagyok, bár közgyűlési képviselő, és mint minden más Pest megyei lakó, ezáltal Önnel kötelessége az én véleményemet is továbbítani a kormány részére, mint ahogy bárki másét is. Köszönöm szépen.

Szabó István: Tudomásul vettem, hogy ezt így gondolja, és el is hiszem, hogy így gondolja, és köszönöm szépen a lehetőséget, hogy megosztotta velünk ezt az információt.



A Közgyűlés Elnöke a közgyűlést bezárta.

Budapest, 2018. november 5.

